

上海银行“一带一路”境外服务中心揭牌

4月2日,上海银行主办“一带一路”跨境合作研讨会,携手新加坡华侨银行、西班牙桑坦德银行,邀请来自多家国际机构和国内企业的嘉宾们,聚焦跨境多层次合作,探讨“引进来”和“走出去”热点问题,化解企业遇到的痛点和难点。研讨会上,上海银行金煜董事长分享了该行以“智慧金融、专业服务”核心理念,服务“一带一路”倡议的探索和成效。胡友联行长则表示,上海银行将持续延伸合作链条、拓宽合作领域,增强为企业提供综合金融和多元化增值服务能力。



当日,上海银行“一带一路”境外服务中心揭牌。同时,上海银行与新加坡华侨银行、西班牙桑坦德银行签署进一步深化战略合作协议。

上海银行联合多家国际机构 化解企业“走出去”痛点和难点

“一带一路”倡议下,中国企业“走出去”面临着重大发展机遇,也面临一些挑战。例如,中国企业海外投资如何获得政策支持,又如何防范非传统安全风险?跨境并购、设立境外子公司需要注意哪些要点?已经成功“走出去”的中国企业有哪些经验可供借鉴?而面对“走出去”企业更加个性化、多元化的需求,银行又该如何智慧应对,提供更专业的金融服务方案?

在“一带一路”跨境合作研讨会上,上海银行携手新加坡华侨银行、西班牙桑坦德银行,邀请来自亚洲金融合作协会、新加坡企业发展局、中国出口信用保险公司、国浩律师事务所、新加坡立杰律师事务所等机构的嘉宾们,就上述热点问题开展讨论。同时,亚洲金融合作协会秘书长杨再平先生和新加坡企业发展局中国司司长何致轩先生,分别围绕《“一带一路”倡议下中国企业的机遇与挑战》和《“中新”企业在“一带一路”的合作》进行主题演讲。

优先支持一批“一带一路”项目 “供血”逾百亿美元资金融通

上海银行金煜董事长在致辞中表示,“一带一路”国家地区的经济发展水平不均衡,社

会文化传统各异,对企业在海外市场的适应能力与经营管理水平提出了更高要求。同时,银行也面临新的经营环境,无论是在自身风险管理,还是为企业提供有效金融避险工具、经营技术支持能力等方面,都需要加快升级。如何更好地把握机遇、应对挑战,关键是在智慧应对形势中提升服务实体经济的能力。

近年来,上海银行结合自身战略定位,优先支持“一带一路”项目。目前,已成功落地“一带一路”项目近120个,涉及清洁能源、水利工程、农牧业、电力设备制造、医疗健康等领域,支持了包括大型央企、地方国企及境内上市公司等在内的一批优质企业,在“一带一路”沿线及延伸区域开展基础项目建设、城市开发改造、投资并购等,业务涵盖五大洲、24个相关国家和地区,涉及保函、跨境直贷、跨境并购、跨境银团等。

作为首批在上海自贸区设立分行并落地自由贸易账户系统的商业银行,上海银行积极推进跨境业务创新,已形成“自贸融”“自贸赢”“自贸投”“自贸池”四个系列特色跨境产品,为企业在资本项下的跨境金融需求提供

个性化定制服务。同时,作为首家在香港设立投行子公司的城商行,上海银行以集团化视角,拓展跨境业务深度和合力,为相关项目在并购投资、境外融资等方面提供高效、多层次服务。目前,上海银行已累计为企业提供数百亿美元的资金融通,为企业实现“一带一路”上的拓展铺路搭桥,保驾护航。

联手全球多层次合作伙伴 为企业定制服务

面对企业更加个性化多元化的需求,上海银行有机整合机构和战略股东等跨境平台资源,与华侨银行等“一带一路”地区有专长的优秀同业,及业内领先的法律、保险等机构等展开多元化深度合作;并与全球118个国家和地区近1500家境内外银行及分支机构建立了代理行关系;特别是借助股东桑坦德银行经验,上海银行与其共同搭建国际业务平台,开展企业互荐,为有意愿“走出去”或“走进来”的企业,提供包括注册、招商、法律、财务咨询等一站式服务。3年来,上海银行与

全球超过160家三方机构建立业务网络,为近700家企业提供了定制化服务。

研讨会当日,上海银行与新加坡华侨银行、西班牙桑坦德银行签署“一带一路”跨境业务战略合作协议。华侨银行集团首席执行官钱乃骥先生、桑坦德集团亚太区首席执行官孔旭洪先生及多国驻沪总领事见证了合作协议签署仪式。华侨银行和桑坦德银行的资产规模、盈利能力、网点分布及金融服务能力等在各自重点布局区域都保有显著的领先市场优势。长期以来,上海银行与两家银行优势互补,紧密合作,建立了多层次的业务联系,实现了多个领域的业务合作。此次合作协议签署后,上海银行未来将与两家银行进一步深化合作。

缩短服务时空距离 成立“一带一路”境外服务中心

数字化和互联网也在助力金融服务“一带一路”倡议。

近年来,上海银行结合服务渠道优势,搭建线上线下一体化服务网络,具体包括,加强数字化转型和互联网金融建设,大力发展直销银行、电子银行、手机银行等,形成了覆盖支付、理财、融资等方面的线上服务体系,缩短了“一带一路”服务的时间和空间距离。此次,成立“一带一路”境外服务中心,是上海银行在这方面的又一次尝试。

上海银行“一带一路”境外服务中心将整合上银香港和上银国际的业务联动资源,提升全面跨境金融服务能力和“一带一路”项目的执行能力。同时,提升跨境产品及服务体系,通过投行联动,丰富合作方式,提高创新能力,最大程度满足企业在“一带一路”建设过程中个性化、多元化的金融需求。

上海银行胡友联行长表示,服务好“一带一路”倡议,银行必须提升自身的专业服务能力,上海银行将持续延伸合作链条,增强为企业提供覆盖跨境投资和交易全流程的综合金融服务能力;并持续拓宽合作领域,增强为企业提供政策、法律、税收等多元化增值服务能力。上海银行将牢牢把握和认真贯彻“一带一路”建设的总体方向,践行好共商共建共享的重要指导原则。(和讯)

东胡集镇召开离退休 党员干部座谈会

3月30日,江苏省涟水县东胡集镇召开离退休党员干部座谈会。会议由党支部书记张云松主持,党委副书记肖悦、组织委员曹建成分别就老党员、老干部工作任务,工作职责,工作要求进行了布置,东胡集镇镇长吴亮亮说,老同志们在职时恪尽职守作贡献,退休后尽心竭力献余热,精神可嘉,难能可贵,希望老同志们一如既往地关心和全力支持党委政府的工作,为社会和谐、经济发展再作贡献。

党委书记高正飞在听取大家的发言后,发表了热情洋溢的讲话。他说,老干部是个宝,社会不可少。新一届党委目前正在实施十大工程,强化“三风”建设,推进扫黑除恶,把实事办到了老百姓的心坎上,受到了广大群众的赞扬,也得到了老同志的大力支持。“今后我们要把老干部党建工作推向深入,与党委各项工作同频共振。干出特色,创出亮点,在市里闻名,让群点赞。也希望老同志们当好‘三风’建设的监督员,推进党风向好、政风向优、民风向善,为经济发展献良策,为东胡集镇铸辉煌再作新贡献。”

座谈会开始前,东胡集镇还组织老党员、老干部进行了体检,会后参观了涟水县政务服务中心东胡集分中心。(陈诚 陈裕)

海航获得保加利亚 普罗夫迪夫机场运营权

保加利亚政府日前宣布,中国海航机场集团在保加利亚普罗夫迪夫机场扩建及运营项目招标中成功中标,获得该机场35年的运营权。按照协议,中国海航机场集团将投资7900万欧元对普罗夫迪夫机场实施改造和扩建,并将在未来35年承担该机场的管理运营。

中国海航机场集团成功取得普罗夫迪夫机场35年的经营权,标志着两国在“一带一路”建设和“16+1”的合作再上新台阶,也拉近了中国和东南欧,特别是巴尔干国家的距离。保加利亚保中商业发展协会高级顾问、前驻上海总领事白爱琳女士表示,这是两国经济合作迈出的重要一步,海航机场集团获得普罗夫迪夫机场35年的运营权是一个良好的开端,期待保加利亚成为“一带一路”建设和“16+1”合作重要的参与者。

保加利亚旅游从业者伊维达表示,中国海航机场集团成功取得普罗夫迪夫机场35年经营权的消息,是保加利亚旅游从业者期待已久的,预示着中保之间将很快开通直航,这对保加利亚旅游从业者来说是一个巨大的利好,中国游客将带来更大的商机。(田晓军)

艾仕得携手中国涂料协会 发布业内首个白皮书

艾仕得涂料系统4月2日与中国涂料工业协会共同发布业内第一份《中国水性修补漆技术与应用白皮书》(以下简称“白皮书”)。白皮书全面介绍了乘用车水性修补漆技术和产品在全球以及中国的开发和应用历史、发展现状,深度剖析水性漆市场应用的驱动和阻碍因素,并从技术和市场角度,分析水性修补漆未来在中国的发展前景。

随着国家和地方政府重拳治理环境污染,中国汽车水性修补漆市场的发展步伐日益加快,水性修补漆凭借其可持续性和环保特性已经成为中国修补漆市场发展的主流趋势。为加深政府、行业及其他市场参与者对水性修补漆特点及其在国内外发展历程的认识,促进各方对水性修补漆在中国的发展路径达成共识,进而推动中国汽车修补行业的可持续发展,艾仕得与中国涂料工业协会联合发布了这份白皮书。

中国涂料工业协会会长孙莲英说:“随着一系列针对工业VOC排放的环保政策出台,作为汽车后市场一员的水性修补漆已经在近期被列入行业可持续发展的重要议题。我们很高兴与水性修补漆全球及中国领导者艾仕得合作,共同发布这份水性修补漆技术与应用白皮书,为整个行业的水性漆发展做一个阶段性总结和趋势预测。”

艾仕得涂料系统副总裁兼大中国区总裁吴春平表示:“我们非常荣幸能与中国涂料工业协会联合发布这份行业首个白皮书。作为一家专注于涂料事业的百年国际企业,艾仕得始终致力于涂料及相关行业的可持续发展。通过分享我们在全球特别是在中国水性涂料技术与应用推广方面的领先经验和专业知识,我们希望能够助力整个汽车修补行业的可持续发展。”(肩社)

张掖欲斥资 40 亿元打造国际知名旅游目的地

甘肃张掖市政府近日披露,今年张掖将新建续建重点旅游项目50项以上,完成投资40亿元以上。努力在强化旅游发展全域统筹、完善旅游综合服务体系、培育旅游特色品牌、创新旅游宣传营销、加强旅游市场监管上实现新提升,以打造国际知名旅游目的地。

2010年至2017年,拥有丹霞美景、皇家马场、千年大佛、油菜花海、沙漠戈壁等众多丰富景观的张掖市,年游客接待量由187万人次增长到2599万人次,旅游综合收入由9.16亿元增长到157亿元,分别增长了13倍

和17倍,接待游客人数、旅游综合收入连续7年保持了近30%以上的增长。

记者梳理发现,去年张掖2599万人次的年游客接待量,已接近甘肃全省的总人口数。而在今年,当地将力争接待游客达到3000万人次以上,实现旅游综合收入180亿元以上,同比分别增长20%以上。

据张掖市市长黄泽元介绍,到去年为止,张掖已经建成了16个4A景区,建成了一大批配套服务设施,打造了一系列包括乡村旅游、历史文化旅游、文化旅游与体育融合发展

的重大项目,“旅游的发展,不仅深刻改变了张掖的经济结构和产业结构,而且影响和改变了张掖的城市风貌”。

黄泽元分析称,但也要看到,张掖的旅游还远远没有达到与自己资源禀赋相匹配的发达程度,旅游宣传也远远未达到“天下尽人皆知”的水平,在旅游发展上仍然在负重爬坡,并处在转型升级和提质增效的关键时期。

黄泽元表示,要实现张掖旅游的大发展,打造一个丝绸之路上的国际化旅游目的地,还需要付出更为艰辛的努力,这就要在持久

开展张掖旅游全民宣传行动的同时,不断升级旅游配套项目,争取每年都能够形成张掖新的“朋友圈”和新的“气场”。

根据规划,今年张掖市将重点推进丹霞轨道交通、胡杨林乡村休闲度假区等重大项目,围绕旅游文化演艺剧目开发、旅游文化商品开发、景区游乐项目建设、户外运动基地建设、餐饮购物街区建设、乡村休闲旅游发展等重点领域,提升全域旅游发展支撑能力,筑牢全域发展新格局。(仲行)

古人下棋与现代词语

北京市101中学 胡音恪

下棋是自古以来就有的一种游戏。唐代著名文学家韩愈曾在一首诗里写道“酒食罢无为,棋枰以相娱”,大意是说饭饱酒足之后无事可做,我们就来下棋娱乐吧。古代有两种不同的下棋游戏。一种是相当于现代的围棋,叫做“弈”;还有一种是现代象棋的雏形,叫做“博”。“博”和“弈”合起来就构成了“博弈”一个词。不过“博弈”这个词在古代只是表示下棋,这个词流传到现代却有了竞争较量的意思。这是因为下棋本身就是一种斗智斗勇的游戏,于是“博弈”引申就有了为谋取利益而进行竞争的意思。古代自从有了下棋的游戏,好像就有了用钱财比输赢的玩法,这种玩法就是“赌博”。想想“赌博”这个词也挺有意思的,“赌”就是用钱财比输赢,“博”就是指下棋的玩法。这种玩法玩成了气候,竟至于成为一种职业,那就是“博彩业”了。

不管是围棋还是象棋都少不了棋子。棋子可以是木制的,因此汉字中就有一个木旁,其声的“棋”字;棋子也可以是石制的,因此汉字里还有一个石旁、其声的“碁”字。木旁和石

旁正好说明古代棋子所用的材料主要有木头和石头两种。据说现代考古还发现了一些石质的棋子,但是很少听说有古代的木制棋子被发现,这大概是因为木制棋子容易腐烂的缘故吧。

下棋不但要有棋子,还得要有棋盘。下棋的历史至少可以追溯到春秋战国时期,但是“棋盘”这个词并不是那么早就有的。“棋盘”古代叫做“棋局”,更多的时候只用“局”一个字。“棋局”多是一种木制方板,也有石制或其他材质的,棋局上面要刻画棋道,棋道纵横交错,井井有条,“星罗棋布”这个成语就是对棋道的一种形象描写。

下棋要面对棋局,当事人就是“当局”。下棋一般是两人对决,两人各自当局,就形成“对局”。对局的人就是“局内人”,对局者以外的人就是“局外人”。局内人、局外人都关注棋盘上的形势,棋盘上的形势就叫做“局势”或者叫做“局面”。有时候棋盘上的局势,是下棋的人没看清楚,而观棋的人反而看得一清二楚,这就是俗语所说的“当局者迷,旁观者清”。现在这句俗语当然不仅仅是用在下棋上,还比喻当事人往往因为对利害得失的考虑太多,认识不客观,反而不及旁观的人看得

清楚。现代汉语“局内人”“局外人”也不是专指下棋和观棋的人,而是分别指参与某事的人和与某事无关的人。至于“当局”,现代汉语也不再指对局下棋的人,而是多指政府、党派、机构中的领导者。

下棋活动自始至终与棋局不可分离,也就是说没有棋盘就无从下棋。因此下棋活动的词语很多都与“局”有关。下棋双方来一盘棋,叫“开局”,引申而泛指工作、活动等开始。下棋双方分别把自己的棋子摆好叫“布局”,引申而泛指对工作进行全面的安排。下棋双方已经形成的布局叫“格局”,引申而泛指事物形成的结构形式。下棋双方进入厮杀阶段叫“战局”,当下的阶段叫“时局”。下棋双方引诱对方叫“设局”,设局一般都是引人上套的“骗局”。下棋双方陷入僵持的局面叫“僵局”或“窘局”。如果一方陷入危险、困难的局面,就会步入“危局”或“困局”。“危局”或“困局”若不可收拾,将有可能每况愈下而形成“残局”。“残局”无力回天,则最终难免“败局”。竞争中败局已定,则难逃“出局”的命运。关键时刻,如能时来运转,绝处逢生,或可捞得个“平局”或“和局”。如能出奇制胜,后发制人更可能博得个“胜局”。下棋或输、或赢、或和,这种

最终的局面就是“结局”。结局是一种无法更改的“定局”。当然,也有蛮不讲理者,不等到有结果就胡搅蛮缠,甚至搅乱棋局,这种行为是“搅局”。

还要说明一点的是,古代名之曰“局”的棋盘,空间地盘毕竟有限,这种有限的棋局,就是“局限”。下棋者面对棋局而坐,难免感觉到空间狭促,狭促的空间总会令人“局促不安”。在这种“局促”的位置上,面对有“局限”的棋局,很难看到棋局的“全局”,而只能看到“局部”。“局限”与“全局”仿佛是天生的一种矛盾。

孔子曾说“整天吃饱了,无所事事,这是不行的啊!不是有下棋的事情吗?没事下棋总比整天里游手好闲的好呀!”(《论语·阳货》“饱食终日,无所用心,难矣哉!不有博弈者乎,为之犹贤乎已。”)现代人无所事事,要个打牌下棋的玩意,不是还能制造出一个“牌局”的词吗?

要说古代下棋对现代的影响有多大的话,恐怕不需要去调查下棋这件事在现代有多风靡,只需要看看现代词语中有多少与棋局有关,就会让你大吃一惊。

宁夏回族自治区出口食品备案企业突破百家

笔者近日从宁夏出入境检验检疫局官网获悉,今年一季度,经宁夏检验检疫局审核,宁夏回族自治区新增出口食品备案企业4家,取得了出口资质。至此,宁夏回族自治区有效出口食品备案企业已达到101家,创历史新高。

数据显示,宁夏回族自治区出口食品备案企业涵盖16个大类,主要集中在枸杞及枸杞制品、脱水蔬菜、葡萄酒等特色产品,占备案企业总数的约70%。

在出口食品企业备案管理工作中,宁夏检验检疫局大力实施“放管服”改革,积极采信第三方认证结果,全流程

实施无纸化,备案办理的环节和时间大幅缩减。从正式受理到做出审批决定,一般在3个工作日内即可办理完成,切实便利了企业。

今年,检验检疫部门将结合“质量提升行动年”活动,进一步加大帮扶力度,支持内外销食品“同线同标同质”生产,着力增加辖区优质食品农产品供给。根据出口食品企业需求开展有针对性的质量培训和现场指导,鼓励有条件的企业开展自愿性质量认证,监督帮扶企业建立食品防护计划,以更好地适应国际市场的需要。(钟芝)

便民服务 QQ:3329295109 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

<p>注销公告 四川苏丽丽花艺有限公司(统一社会信用代码:91510105MA6C64Y76D)经股东会决议决定注销,请债权债务方自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。 ●太平人寿黄小旺执业证02000351019980002015008155 遗失 ●青羊区佳源建材经营部在华夏银行股份有限公司成都蜀汉支行的开户许可证(核准号:J6510063573701,账号:1135400000162227)遗失作废。</p>	<p>注销公告 成都美立方服饰有限公司(统一社会信用代码:9151010839557979XL)经股东会决议决定注销,请债权债务方自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。 ●成都市鼎峰节能环保设备有限公司(统一社会信用代码:510122096783176)开给中建三局集团有限公司成都分公司四川增值税普通发票记账联(3份,发票代码:5100152320,发票号码:02244106-02244108)遗失作废。</p>	<p>注销公告 成都田园之家科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA62LFF6F7)经股东会决议决定注销,请债权债务方自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。 ●成都品姿雅商贸有限公司(公章)(编号:5101009231015)遗失,声明作废。 ●鑫源手机店税务登记证(税字:513426196408075416)正副本遗失,特此声明作废。</p>	<p>●发春食杂店税务登记证(税字:513426196706025425)正副本遗失,特此声明作废。 ●武汉市水务建设工程有限公司西南分公司(原名为:武汉市水务建设工程有限公司西南分公司)原法人章胡学武(编号:5101003016577)遗失,声明作废。 ●四川菲辣食品科技有限公司(原名为:简阳市蓝天食品有限公司),法人章何岗(编号:5139025010396)、王朝中(编号:5139025012056)遗失声明作废。</p>
--	---	---	---